IMPORTADORA AUTOMOTRIZ MOSQUERA IMPORTPARTS S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CON CORTE AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2017.

NOTA No. 1 ENTIDAD REPORTANTE.

IMPORTADORA AUTOMOTRIZ MOSQUERA IMPORTPARTS S.A. Es una empresa ecuatoriana que se creó en la ciudad de Guayaquil; inicia sus actividades según el RUC emitido por el Servicio de Rentas Interna el 18 de agosto del año 2014, y fue inscrita con fecha 25 de agosto del año 2014.

Una vez inscrita la resolución de la creación de la compañía, se inscribe en el Registrador Mercantil, y funciona según el número de expediente de la Superintendencia de compañías No. 116396097.

La compañía es inscrita con un Capital Autorizado de \$800.00 dólares y un capital suscrito de \$ 200 dólares.

IMPORTPARTS S.A. debido a su existencia legal es controlada por la Superintendencia de Compañías.

NOTA No. 2 PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES.

La empresa utiliza en preparación de sus Estados Financieros prácticas contables de general aceptación en Ecuador, determinadas ellas por la legislación comercial y las demás normas prescritas que reglamentan la contabilidad, además de otras normas complementarias, se han aplicado las Normas Internacionales Financieras; las políticas contables se resumen a continuación:

NOTA No. 3. EFECTIVO Y EQUIVALENTE A EFECTIVO:

La Compañía presenta como efectivo o equivalente de efectivo para el año gravable 2017 según sus estados financieros presentados al SRI de US \$48.440.22.

NOTA No. 4. CREDITO TRIBUTARIO.

Las Cuentas del crédito tributario se encuentran discriminadas de la siguiente manera: Crédito Tributario IVA US \$21.51

IVA COMPRAS US \$8003.32

IMPUESTO SALIDA DE DIVISAS US \$9.791,29

Crédito Tributario Impuesto a la Renta por retenciones que le fueron hechas US\$3.868.39

NOTA No.5, ACTIVOS FIJOS Y DEPRECIACION ACUMULADA.

La cuenta de los activos fijos tiene un saldo de \$357.14, pero en su presupuesto planea efectuar las compras durante el año 2018.

La cuenta de Depreciación acumulada se basa en los saldos originados de la depreciación, y se encuentra en 0 ya que la empresa no posee activos fijos por el momento.

NOTA No 6. CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR.

Esta cuenta se origina por los valores con corte al 31 de diciembre del año 2017 el saldo de la cuenta es de US \$93,000,02 dólares.

Cuentas por pagar a compañías no relacionadas locales Banco Guayaquil US \$45.000.00 Cuentas por pagar a compañías del exterior no relacionadas Proveedores Exterior US \$57.774.83

NOTA No. 7 VENTAS DEL NEGOCIO.

La empresa ha efectuado ventas locales por un valor de US \$275.142.77, ya que se encuentra en etapa crecimiento, y se espera que lleguen las importaciones que al momento se encuentran en tránsito, para incrementar las ventas en el siguiente periodo contable.

NOTA No. 8. GASTOS

El saldo de la cuenta registra como gastos se encuentra distribuida de la siguiente manera:

- Gastos de sueldos y salarios por un valor de \$ 52.343.67
- Gastos de beneficios sociales por un valor de \$ 10.569.94
- Gastos de aportes al IESS por un valor de \$ 9.165.96
- Gastos de arriendos por un valor de \$ 5.613.30
- Gastos combustible y lubricantes \$ 2,787.81

Estos son los valores más relevantes.

NOTA No. 9 PERDIDA ACUMULADA DEL NEGOCIO.

El saldo de esta cuenta se ve registrado por un valor de \$510.62 la empresa durante este ejercicio no ha obtenido utilidades y no se pudo revertir las pérdidas del ejercicio anterior del año 2014.

NOTA No. 10. UTILIDAD Y/O PERDIDA DEL NEGOCIO.

El saldo de esta cuenta se ve registrado por un valor de \$ 4.011.45 (utilidad del Ejercicio) del año 2017, el mismo que se origina por la diferencia entre los ingresos y egresos del negocio.